
Referat fra bestyrelsesmøde 

Oddense Børneunivers 

den 22. juni 2023  

 

Ordstyrer: Kathrine 

Afbud: Fra elevrådet deltog ingen repræsentanter. 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet: 

Intet nyt. Der skal først i det nye skoleår vælges et nyt elevråd. 

 

4. Orientering fra børnehave og SFO: 

Rikke N. skal i perioden fra den 24. august 2023 til den 22. december 2023 på 

praktikvejlederuddannelse. I ovenstående periode vil Rikke ikke være i børnehaven på 

torsdage. Her vil hun være i skole og have forberedelsestid. Rikkes timer på torsdage vil 

blive dækket af en vikar. 

 

I perioden fra den 15. juni 2023 til først i oktober 2023 har vi en PAU-elev, nemlig Mette. 

Mette har ønsket at have lidt timer i SFO´en, så mandag og tirsdag eftermiddag er hun i 

SFO`en.  

 

Som fortalt tidligere stopper Pernille H. med udgangen af juli. Hun har dog to ugers 

vikartimer efterfølgende. I stedet for Pernille H. har vi ansat Annika. Annika er uddannet 

pædagogisk assistent og er foreløbig ansat i perioden fra den 8. august 2023 til udgangen 

af december 2023. 

 

Vi havde valgt at fortælle om, hvordan vi følger børnenes spor koblet sammen med små 

praksisfortællinger fra hverdagen.   

 

5. Orientering fra skole: 

Fredag den 23. juni er det sidste skoledag før sommerferien. 6. klasse sover på skolen fra 

torsdag til fredag. Fredag morgen spiser 6. klasse og deres forældre rundstykker med 

lærerne. Senere på formiddagen er skal der spilles rundbold. Kampen skal stå mellem 

lærerne og 6. klasse.  

 

Uge 26 står på forberedelse for lærernes vedkommende. Næste skoleår skal forberedes. 

 



6. Budget: 

Der bliver først lavet et reelt ledelsestilsyn i august 2023. Regninger/betalinger for juni skal 

være gennemført først. Dette skyldes overgangen til det nye regnskabssystem Prisme 365. 

Det ser ud til at vi pt. kommer ud med et overskud, men det er meget usikkert.  

 

7. Høring (budget 2024): 

Svend og Lone udarbejder et forslag til et høringssvar ud fra den dialog vi har haft 

vedrørende punktet. 

 

8. Høring strukturdebat: 

Det er taget til efterretning. Svend laver et høringssvar. 

 

I forbindelse med høringssvaret skal vi komme med vores ønsker til anlæg i 2024. Et ønske 

kunne være noget solafskærmning i skolegården.  

 

9. Datoer for bestyrelsesmøder i skoleåret 2023-2024: 

Datoerne for bestyrelsesmøderne ruller for at imødekomme det 

bestyrelsesrepræsentanterne deltager i - så det kun er en enkelt gang der misses f.eks. 

gymnastik. 

 

10. Punkter til næste møde: 

- tilsyn med Drop Mob politikken 

 

11. Eventuelt: 

Den 10. september er der indvielse af byfornyelsen. 

 

Kathrine havde en undring med fra en forælder. Vi vil rigtig gerne, at I kommer til os i 

børnehaven, hvis I har en undring eller andet I gerne vil vende med os. Det er svært at 

videregive information gennem en tredje person. 

 

Referent Lone    

 

 

 

 

 


